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ATA DA SEXTA SESSAO LEGISLATIVA EXTRAORDINARIA DA CAMARA
MUNICIPAL DE NOVA CANAA PAULISTA, ESTADO DE SAO PAULO.

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mes de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, as
19:00 horas, no predio da Camara Municipal, sito a Rua Tres, n.° 291, centro, realizou-se
a sexta Sess§o Legislativa Extraordin£ria da Camara Municipal de Nova Canaa Paulista,
Estado de Sao Paulo, na sua oitava legislatura e segundo periodo legislative, sob a
presidencia do edil Paulo Henrique de Oliveira, e secretariado pelo vereador Kelven
Giacometti, primeiro secretario. Estiveram presentes a Sessao os vereadores:- Celso
Fabio, Edson Jesus Jacomassi, Helber Rodrigo da Silva Maio, Jose Sergio Balsaneli,
Vagner Rodrigo dos Santos, Helber Rodrigo da Silva Maio e Wilson da Silva de Souza.
Sendo assim, a presidencia, em nome de Deus, deu por aberta a Sessao, solicitando ao
Secretario e Procurador Juridico, a leitura do Expediente. No Expediente foi lida a Ata da
Sessao anterior, que submetida pela presidencia em discussao e vota9ao, foi aprovada por
unanimidade sem discussao. Na sequencia foi lida a convoca9ao da presidencia e, apos, o
Projeto de Lei de autoria do Executivo, a saber:- Projeto de Lei n.° 82/2024 que
“Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convenio junto ao Estado de Sao Paulo,
e da outras providencias Dando sequencia a Sessao, como nao havia mais materia a ser
lida no Expediente, o Senhor Presidente deixou a palavra livre para quern dela quisesse
fazer uso; nao havendo oradores o Senhor Presidente passou a Sessao para Ordem do Dia.
Na Ordem do Dia, dispensado o intervalo regimental, o senhor Presidente verificando que
o Projeto contava com pareceres, anunciou que passaria a coloca-lo em discussao e
vota9ao. Colocado o Projeto em discussao e vota9§o, como segue:- Projeto de Lei n.°
82/2024 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convenio junto ao Estado
de Sao Paulo, e da outras providencias’’, restou aprovado por unanimidade. Dando
prosseguimento, como nao havia mais matdria a ser deliberada, discutida ou votada na
Ordem do Dia, a Presidencia passou a SessSo para as Explica9Ses Pessoais. Nao houve
oradores nas Explica9oes Pessoais. Assim, o Senhor Presidente anunciou a proxima
sessao legislativa ordinaria que sera realizada no dia 03 de dezembro de 2024, em horario
regimental, e, em nome de Deus, as 19:h50min, deu por encerrada a Sessao, e, para fazer
constar, foi lavrada a presente Ata que depois de lida e se aprovada, vai devidamente
assinada.

Sala das Sessoes, 25 de novembro de 2024.
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